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 1. Abertura: 

1.1. Conforme convocação e providências adotadas no processo SEI n.º 00050-00001528/2025-86, o Senhor
Secretário Executivo de Gestão Integrada da Secretaria de Estado de Segurança Pública, Cel. Bilmar Angelis Ferreira,
deu boas vindas aos presentes e deu início aos trabalhos. Em seguida, passou a palavra ao Sr. Arthur Henrique
Assunção Magalhães, Chefe da Assessoria Especial de Articulação e Colegiados.

1.2. O Sr. Arthur Magalhães, Chefe da Assessoria Especial de Articulação e Colegiados, cumprimentou a todos e
contextualizou aos presentes as legislações que regem o Comitê Interno de Governança Pública e Gestão Estratégia –
Cigesp, destacando as deliberações ocorridas durante a última reunião ordinária.

1.3. O Coordenador reforçou a relevância das reuniões do Cigesp e contextualizou brevemente os itens da pauta.

2. Apresentação do panorama do exercício financeiro de 2024.

2.1.  O Dr. Silvério Antônio Moita de Andrade, Subsecretário de Administração Geral, cumprimentou a todos e iniciou
a apresentação (162994100) sobre o exercício financeiro da SSP/DF referente ao ano de 2024. Contextualizou a
execução dos recursos da Unidade Orçamentária do Governo do Distrito Federal/Fonte 100 (24101 - SSP) e do Fundo
de Segurança Pública (24909 - FUSPDF), detalhando os valores e itens adquiridos em cada uma das modalidades:
pessoal, custeio e investimento. Também detalhou os valores e itens adquiridos em virtude dos contratos
corporativos geridos pela Secretaria de Economia do Distrito Federal (SEEC/DF), das emendas parlamentares de
Deputados Distritais, bem como dos convênios vigentes para realização de obras e reformas. Em seguida, apresentou
o panorama geral da gestão da frota da SSP/DF, destacando os veículos adquiridos e para entrega em 2025, e
compartilhou as informações gerais sobre os 40 processos licitatórios que foram realizados pela Secretaria em 2024.
Apresentou, ainda, o demonstrativo da dotação orçamentária da SSP/DF para 2025, destacando que o orçamento
inicial aprovado na Lei Orçamentária Anual (Lei nº 7.650 de 30.12.2024), foi de R$ 56.053.762,00, e realizou a
prestação de contas da execução dos recursos do FUSPDF entre 2019 e 2024, detalhando as principais entregas e
projetos que beneficiaram as forças de segurança do Distrito Federal e seus servidores. Por fim, contextualizou o
demonstrativo dos recursos do FUSPDF para execução em 2025, destacando os excessos de arrecadação referentes a
2023 e 2024.
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2.2. O Coordenador destacou que a apresentação é de caráter informativo e será compartilhada em momento
oportuno. Sinalizou a importância da prestação de contas realizada, bem como a gestão eficiente e republicana dos
recursos, o que requer melhorias em 2025 no planejamento e antecipação do emprego destes. Por fim, ratificou a
relevância das entregas realizadas no ano anterior, apesar das limitações da Fonte 100 (24101 - SSP), e destacou a
importância do Comitê para comunicação dos principais atos da alta gestão da SSP/DF.

3. Planejamento financeiro da SSP/DF para 2025: diretrizes gerais sobre o FNSP e Fonte 100.

3.1. O Sr. Ivan Martins de Siqueira, Chefe da Assessoria Gestão Estratégica e Projetos e Secretário Executivo do
Cigesp, cumprimentou a todos e iniciou a apresentação (163003460) sobre as propostas de ações que compõem o
planejamento financeiro da SSP/DF para 2025. A fim de alinhar incialmente alguns pontos, destacou o limite de
valores para ações, salvo contratos centralizados, e informou sobre a tentativa de agrupamento de ações, o que deve
facilitar a aprovação pelo Ministério da Justiça e Segurança Pública - MJSP e o trabalho dos servidores. Reforçou a
importância do alinhamento entre as Subscretarias, o que deverá ser materlizado nos planos táticos, e ratificou a
diretriz de gestão de bens comuns pela Subsecretaria de Administração Geral e bens de tecnologia da informação e
comunicação pela Subsecretaria de Modernização Tecnológica. Em seguida, apresentou as propostas consolidadas,
detalhando as ações, áreas demandantes e valores, e finalizou compartilhando os rendimentos e repasses que foram
distribuídos para SSP/DF entre os anos de 2019 e 2023.

3.2. O Coordenador destacou a importância do alinhamento entre as ações propostas pelas áreas e as regras para
execução do FUSP, que são voláteis dentro do MJSP, e informou que estão em tratativas para tentar flexibilizar os
percentuais de custeio e investimento. Sinalizou também a importância da nova metodologia a ser utilizada no
agrupamento de ações propostas, especialmente cursos, eventos e materiais específicos a serem utilizados, o que
deve facilitar os processos licitatórios e a aprovação das propostas.

4. Aprovação do Programa de Integridade da Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal (00050-
00016410/2024-71 e Portaria nº 19, de 28 de fevereiro de 2024).

4.1. A Sra. Ana Karla Oliveira Moura Rocha, Assessora da Unidade de Controle Interno da SSP/DF, cumprimentou a
todos e inciou a apresentação (163012982) sobre o Programa de Integridade da Secretaria de Segurança Pública do
Distrito Federal destacando as ações realizadas na última reunião ordinária do Cigesp, em 12/09/24, oportunidade na
qual foram apresentados os resultados do Grupo de Trabalho constituído para construção do ref. Programa, bem
como a documentação produzida. Sinalizou a concordância expressa pelas Subsecretarias no bojo do processo SEI
n° 00050-00016410/2024-71 acerca dos documentos compartilhados através do Memorando Circular Nº 3/2024 -
SSP/GAB/CIGESP (159536910) e apresentou na sequência a minuta de Portaria (163014643) que institui o Subcomitê
de Integridade, com o objetivo de implementar o Programa de Integridade no âmbito da SSP/DF.

4.2. O Sr. Ivan Martins reforçou a importância da aprovação do Programa de Integridade como instrumento de
governança da SSP/DF, replicando o que ja fora consolidado por outros órgãos.

4.3. O Sr. Arthur Magalhães realizou a leitura do inteiro teor da minuta de Portaria (163014643) que institui o
Subcomitê de Integridade.

4.3. O Coordenador destacou os resultados da matriz de riscos desenvolvida pelo GT, sinalizando os riscos mais altos:
assédio moral e assédio sexual. Neste sentido, destacou a importância de se desenvolver ações para mitigá-los e
fortalecer as instâncias de controle, caso do Subcomitê de Integridade. Em seguida, colocou em votação a aprovação
do Programa de Integridade, bem como da minuta de Portaria (163014643) que institui o Subcomitê de Integridade,
com sugestão da seguinte alteração no texto: substituir "art. 7º" por "art. 6º", que restaram aprovadas por
unanimidade.

5. Segurança Integral: status e avaliação sobre a nova atualização.

5.1. O Sr. Ivan Martins introduziu a pauta endossando a importância do Programa Segurança Integral na gestão
estratégica desta Secretaria, objetivo central do Cigesp. Neste âmbito, iniciou a apresentação (163030025)
destacando o panorama geral do monitoramento feito pela Agepro e pela Assessoria Especial de Integração, por
intermédio do Dr. Rafael Sampaio, acerca do Portfólio de iniciativas - 2023/25.

5.2. O Dr. Rafael Sampaio, Chefe da Assessoria Especial de Integração, cumprimentou a todos e sinalizou a diretriz da
alta gestão de aperfeiçar o controle de algumas ações consideradas prioritárias, reforçando a importância de dar
celeridade na execução e na prestação de contas destas ações.

5.3. O Sr. Ivan Martins deu continuidade à apresentação detalhando as ações estratégicas não registradas e as ações
com dificuldade de implementação e questionou o prazo ideal para atualização do plano estratégico de ações da
SSP/DF, conforme Portaria nº 50, de 27 de maio de 2024 (163033011).
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5.4. O Coordenador contextualizou a Portaria nº 50, de 27 de maio de 2024 (163033011) e sua relevância para gestão
estratégica da Secretaria, sugerindo detalhar melhor a pauta na próxima reunião ordinária do Cigesp. Ademais,
sugeriu um encontro em 30 dias para realizar a atualização do plano estratégico de ações da SSP/DF e da definição
das ações prioritárias.

5.5. O Sr. Ivan Martins sugeriu como encaminhamento a reabertura do prazo de 30 dias para atualização do plano
estratégico de ações da SSP/DF, bem como o início de um ciclo de apresentação dos resultados e dificuldades na
execução dos projetos que estão consolidados no Programa Segurança Integral, a ser realizado pelas Subsecretarias
durante as próximas reuniões ordinárias do Cigesp, de caráter voluntário.

5.6. O Coordenador sugeriu que seja feita uma apresentação mais robusta por reunião ordinária.

5.7. O Dr. Rafael Sampaio se voluntariou para realizar uma primeira apresentação pela AEI na próxima reunião
ordinária acerca do panorama geral do Segurança Integral, das ações que estão no portfólio, as que não estão e as
prioritárias, a fim de subsidiar melhor a construção das apresentações futuras pelas áreas.

5.8. Sem manifestações contrárias, restaram aprovadas as sugestões de encaminhamento: 30 dias para atualização
do plano estratégico de ações da SSP/DF e posterior convocação de nova reunião ordinária do Cigesp.

6. Confedisp: apresentação sobre os resultados e providências decorrentes.

6.1. O Ten. QOPM Gmayeel, Assessor da Subsecretaria de Integração em Políticas de Segurança Pública,
cumprimentou a todos e iniciou a apresentação (163039177) dos resultados e providências decorrentes da 1°
Conferência Distrital de Segurança Pública - Confedisp. Inicialmente, compartilhou a linha do tempo dos trabalhos,
desenvolvidos entre dezembro de 2023 e novembro de 2024, destacou o objetivo geral da Conferência e apresentou
as estatísticas gerais do evento. Em seguida, resumiu brevemente o processo de construção das propostas durante as
etapas preparatórias que culminou na priorização de algumas destas durante o evento principal realizado no final de
novembro de 2024. Por fim, compartilhou alguns depoimentos dos participantes e passou a palavra ao Sr. Ivan
Martins para apresentar as providências decorrentes da Confedisp.

6.2. O Sr. Ivan Martins deu continuidade à apresentação destacando a necessidade de concluir o relatório final da
Confedisp, divulgá-lo e iniciar o processo de alteração do Plano Distrital de Segurança Pública - PDISP. Apresentou a
classificação das 354 propostas por áreas de negócio, destacando que a maioria encontra-se na área de "Gestão"
(167), e sinalizou que este é o momento de consolidação e priorização das iniciativas. Por fim, informou sobre o
processo vigente de coleta de sugestões para divulgação dos resultados, bem como para prestação de contas aos
participantes, destacando as possibilidades de eventos ao longo de 2025 que poderiam servir para este fim.

6.3. O Dr. Rafael Sampaio sugeriu realizar a entrega ao Governador ou à Vice-Governadora na mesma cerimônia de
entrega oficial do relatório final da Confedisp, prevista para março ou abril do corrente ano.

6.4. O Coordenador destacou o pioneirismo da SSP/DF na realização da Conferência e sugeriu que o relatório final
seja mais robusto, apresentando a Secretaria, o Programa Segurança Integral, além da concepção, metodologia,
execução, resultados e propostas da Confedisp.

6.5. O Sr. Ivan Martins ratificou a proposta, com a ressalva de que para o evento de entrega sugerido anteriomente
talvez não haja tempo hábil para consolidar o relatório final nos moldes propostos pelo Coordenador.

6.6. O Coordenador reforçou a pertinência de se entregar um relatório mais robusto em termos de conteúdo e
apresentação gráfica, mesmo que isso ocorra mais próximo da metade do corrente ano.

6.7. A Cel. Mônica de Mesquita Miranda, Chefe da Assessoria Especial do Cerimonial, cumprimentou a todos e
ratificou a excelência das entregas materializadas na Condedisp e a importância do legado que fica para as próximas
gestões, sugerindo convidar todos que participaram dessa construção no evento de entrega oficial do relatório final
da Confedisp.

6.8. Questionado pelo Dr. Marcos Leôncio Sousa Ribeiro, Subsecretário de Ensino e Gestão de Pessoas, se o relatório
final consiste em alguma propositura de alteração de Decreto e/ou Lei Distrital, o Sr. Ivan Martins informou que ele
tem caráter consultivo e traz tão somente a consolidação de todas as iniciativas construídas durante a Conferência.
Destacou, também, que a alteração do PDISP é um processo apartado, gerido dentro do Conselho Gestor do PDISP.

6.9. O Dr. Marcos Leôncio sugeriu incluir no relatório final a ser entregue ao Governador as minutas de alteração de
Decreto ou Lei Distrital e/ou as justificativas que subsidiariam as alterações propostas.

6.10. O Coordenador ratificou a sugestão de adiar um pouco a entrega, mas em contrapartida entregar um relatório
final mais robusto.

6.11. O Sr. Ivan Martins sugeriu, então, dois momentos de entrega, sendo o primeiro mais imediato e destinado aos
participantes da Conferência, e um segundo no meio do ano, cosolidando a entrega do relatório final num modelo de
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livro/anuário, com mais robustez, destinado ao Governador e às gestões futuras.

6.12. O Sr. Arthur Magalhães reforçou que, apesar do evento da Confedisp ter encerrado, as providências decorrentes
estão apenas começando, fazendo referência ao cronograma proposto no último slide da apresentação da Subisp
(163039177). Neste sentido, detalhou que as entregas estão previstas até julho de 2026 e sugeriu a apresentação da
minuta do relatório final para o público interno da SSP/DF durante a reunião deste Comitê daqui 30 dias. Sinalizou,
ainda, sua concordância com a sugestão de entrega do relatório final apenas em junho/julho de 2025, tendo em vista
a necessidade de manifestação das áreas da Secretaria a respeito da priorização de iniciativas.

6.13. O Coordenador ressaltou que apenas a pauta sobre o Programa Segurança Integral já seria o suficiente para
próxima reunião daqui 30 dias.

 6.14. O Dr. Marcos Leôncio questionou a possibilidade de adiantar a publicação do novo PDISP de junho para abril de
2026, a fim de conciliar com o aniversário de Brasília.

7. Comitê de Eventos (Portaria nº 23, de 11 de março de 2024).

7.1. A Cel. Mônica de Mesquita Miranda, Chefe da Assessoria Especial do Cerimonial, cumprimentou a todos e iniciou
a apresentação (163168302) do Comitê de Eventos contextualizando a Portaria nº 23 de 11 de março de 2024, que
criou o Comitê de Eventos da Secretaria. Neste âmbito, destacou que a principal finalidade do Comev é deliberar
sobre a autorização prévia dos serviços listados no calendário anual de eventos da SSP/DF, visando garantir o
equilíbrio orçamentário e financeiro para a realização das respectivas contratações no âmbito desta Secretaria. Em
alusão ao Memorando Circular nº 2/2025 - SSP/SEGI/COMEV, pelo qual solicitou-se às áreas que preenchessem
o Formulário de Demandas de Estruturas de Eventos para 2025, informou que as respostas subsidiaram a construção
do calendário preliminar de eventos de 2025, apresentado na sequência. Ademais, destacou que alguns eventos
deverão passar por análise pela alta gestão para priorização, haja vista algumas sobreposições de calendário, e
solicitou a ajuda das áreas para execução dos eventos apresentados. Por fim, informou que a Portaria de criação do
Comev precisará ser alterada para inclusão da Subsecretaria dos Conselhos Comunitários.

7.2. O Coordenador informou que em breve deverá ser convocada reunião do Comev com as áras para aprovação das
datas consolidadas no cronograma inicial.

8. Deliberações

8.1. Conforme item 4.3. desta Ata, deliberou-se pela aprovação do Programa de Integridade da SSP/DF, conforme
documentação contida no processo SEI n°00050-00016410/2024-71, relacionado, e da minuta
de Portaria (163014643) que institui o Subcomitê de Integridade, com sugestão da seguinte alteração no texto:
substituir "art. 7º" por "art. 6º". 

8.2. Conforme item 5.5. desta Ata, deliberou-se pela reabertura do prazo de 30 dias para atualização do plano
estratégico de ações da SSP/DF.

8.3. Conforme item 5.5. desta Ata, deliberou-se pelo início de ciclo de apresentação dos resultados e dificuldades na
execução dos projetos que estão consolidados no Segurança Integral, a ser realizado pelas Subsecretarias durante as
próximas reuniões ordinárias deste colegiado.

8.4. Deliberou-se por encaminhar aos membros do Comitê Interno de Governança Pública e Gestão Estratégia –
Cigesp as apresentações realizadas durante esta reunião ordinária.

9. Encerramento

9.1. O Coordenador do Cigesp agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.

9.2. Eu, Arthur Henrique Assunção Magalhães, Chefe da Assessoria Especial de Articulação e Colegiados, conferi a
presença dos membros e convidados e registrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor
Coordenador e pelos membros deste colegiado.  
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